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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ  ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
 

Μέλος :    ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ (F.I.S) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΘΛΟΥ (I.B.U.) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΩΝ (ISU) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ CURLING (WCF) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΟΚΕΫ ΕΠΙ ΠΑΓΟΥ (I.I.H.F.) 

  28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΠΑΤΗΣΊΩΝ) 71 - 104 34  - ΑΘΗΝΑ  τηλ. 210-3230182,  fax 210-3230142 
                     e-mail: info@eox.gr   official website: www.eox.gr 
 

 

26ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  Ε.Ο.Χ.Α. 
της 13ης Φεβρουαρίου 2023 – ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 16.00  

στα γραφεία της ΕΟΧΑ, 28ης Οκτωβρίου 71 στην Αθήνα 
 

Παρόντες : ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ, ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ, 
ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΚΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΜΑΡΜΑΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  ΜΗΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΣΤΑΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ, ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΑΧΩΒΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 
 

Σήμερα 13-2-2023 και ώρα 16.00, συνήλθε εκτάκτως το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας σε συνεδρίαση 
των μελών του, έπειτα από σχετική πρόσκληση. 
 

ΘΕΜΑ 1ο : Έγκριση πρακτικών Εκτελεστικής Επιτροπής 
Ο πρόεδρος κ. Νικητίδης παρουσιάζει στα μέλη του ΔΣ τα πρακτικά της Εκτελεστικής Επιτροπής 
της 9/2/23 (τα οποία έχουν ήδη λάβει με email) και εισηγείται την έγκρισή τους. 
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν το παραπάνω ομόφωνα με 13  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ 
 
ΘΕΜΑ 2ο : Έγκριση της εισήγησης της Εκτελεστικής Επιτροπής για τροποποίηση του 
προϋπολογισμού έτους 2023, σε ότι αφορά το σκέλος των δαπανών 
Ο πρόεδρος ΕΟΧΑ κ. Νικητίδης ενημερώνει τα μέλη του ΔΣ ότι λόγω υπέρβασης του ποσού του 
κωδικού 255 στον κατατεθειμένο στη ΓΓΑ προϋπολογισμό μας, που αφορά σε συμμετοχή των 
ομάδων μας σε αγώνες, είμαστε αναγκασμένοι να υποβάλουμε εκ νέου στη ΓΓΑ πρόταση του 
προϋπολογισμού μας 2023 με ανακατανομή των ποσών των εξόδων στους διάφορους κωδικούς. 
Εισηγείται την έγκριση των πρακτικών της Εκτελεστικής Επιτροπής της 9 Φεβρουαρίου 2023 ως 
προς το σκέλος των δαπανών, σύμφωνα με τα αρχεία που επισυνάπτονται. 
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν το παραπάνω ομόφωνα με 13  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ 

 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύνεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν πρακτικό. 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  
 
 

 

  
Νικητίδης Γεώργιος Μήλιος  Ηλίας 
   

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΤΑΜΙΑΣ 
  

 
 

 

   
Γυρούσης Δημοσθένης Στάμου Σπυριδούλα Γιαζιτζίδης Σάββας 
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 ΟΙ     ΕΦΟΡΟΙ 

 
 
 

 

   
Ζαβός Χρήστος  Θεοδώρου Ιωάννης Μαρμαρέλης Ιωάννης 

   
 

 
 

  

Μέντζιος Κωνσταντίνος Μπάκας Αστέριος Τσουρέκας Απόστολος 
 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 
 
 
 
 

Λαδοπούλου Παρασκευή 

 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

 
 
 

Αραχωβίτης Γεώργιος 
 


